



По обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью супруге перед судом предстанет житель Валуйского района

Валуйским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 59-летнего жителя Валуйского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 7 декабря 2014 года обвиняемый в состоянии опьянения находился у себя дома в городе Валуйки. Супруга сделала ему замечание, попросив не хлопать дверьми, после чего возникла ссора, в ходе которой мужчина избил жену и причин ей черепно-мозговую травму.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Марта 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/900661>